Astuces et aides pour le TD 3

Question 1:
1. Bien remarquer que la question porte sur I'intensité et non sur 'amplitude du
champ.
2. Utiliser la relation donnée dans 'énoncé ; Réponse :
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de Fourier » AwAt, =1; Est-ce le cas ici ? Pourquoi ou pourquoi pas ?

3. Démarrer a partir des équations de Maxwell dans un milieu non-magnétique,
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linéaire et homogeéne ; V’E(z,t)- 4, % =0 (8)
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4. Ecrire la transformée de Fourier inverse de E(z,t) et appliquer ensuite

n*(@).
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I'équation (8). Réponses : D" (z,w) =&(w)E" (z,0) et yé(w)=
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5. Revoir le diaporama du cours sur les résultats du développement de Taylor;
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utiliser I'équation (1) de I'énoncé ainsi que le résultat du développement de
Taylor dans I'équation (4.73) du polycopié. Penser a faire un changement de

variable pour le calcul intégral, et a utiliser la relation (4).
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minimale due a la TF est atteinte?

9. z,.,=15¢cm; At(z=2,,)= 32fs
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Question 2:

1. n:«/1+;5

2. n(o)=1+ x(0) ix(@)
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3. T= e*kOZ"L
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